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ATA No 02212018 da 174 sessão ordinária o" ru@"t a"
Presidente Médici/RO.

Presidente: JoSÉ ANTÔNIo DE SoUzA

ViCE-PrESidENtE: MARIA CUSTÓDIO VENÂNCIO DA SILVA NOVAIS.

ía Secretário: HANDERSON BRTTO DOS SANTOS

20 Secretário: MÁRlo CESAR NUNES

As 10h22min, do dia dezenove de junho do ano de dois mir e dezoito (19.06.201g).
Reuniram-se no plenário da câmara Municipal de presidente Médici/Ro, sito à
Rua Padre Adorfo, no 2sg0, para dar início à 17" sessão ordinária da nona
Legislatura, sob a presidência do Excerentíssimo senhor vereador JosÉ
ANTÔNro DE SOUZA. O vereador Mário cesar Nunes Íez a oração de abertura
dos trabalhos. Em ato contínuo, o Vereador/presidente senhor José Antônio de
souza solicitou ao primeiro secretário Vereador Handerson Brito dos santos para
que procedesse à chamada dos senhores Vereadores. o 1o secretário Handerson
Brito dos santos constatou a presença de 9 (nove) Excelentíssimos senhores
vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Besena, Benedito
Alves da cruz, Jaderson colares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos
santos, José Antônio de souza, Mário cesar Nunes e Maria custodia V. da silva
Novais. Havendo Quórum legal, o presidente declarou aberto a 17a sessão
ordinária da câmara Municipal. o presidente colocou em discussão as atas no 019
e 02012018 da 160 sessão ordinária e 4' sessão extraordinária, após serem
discutidas, foram colocadas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de
votos dos senhores vereadores. o presidente registrou a presença na sessão do

sr' Jesualdo Pires juntamente com o sr" secretário de governo Nilton Rios, líder

do PSB Sr' Eurandi, Sr' João e Elizete da 4" linha e o Sro Jair da Sp motos. O
Presidente José Antônio de souza solicitou ao 1o secretário Handerson Brito dos
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Santos para que procedesse a leitura da Ordem do Dia. t_"itrãlo effi O" t"i
no 045, 046,047,049 e o4gr20'tg de autoria do poder Executivo Municipar.
Terminado a reitura da Matéria da ordem do Dia, o presidente pa§sou paÍa os
Pronunciamentos dos senhores vereadores. o presidente Jxé Antônio de gouza
mnadeu o uso da Tribuna ao Eretentíssimo senhor Jaderson corares da Rodn
por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da casa, púbrico presentq
convÍdados' e dr§se: "Foi um prazer receber o sr Jesuardo pires hoje aqui no
Poder Legislativo. euem quiser conhecer o trabarho do sr. Jesuardo pires é so
olhar o trabarho de Ji-paraná de g anos atrás e o Ji-paraná de hoje, onde foi feito
um belo trabarho no município de Ji-paraná." o presidente José Antônio de souza
onedeu o uso da Tribuna ao Exrerentíssimo senhor Antonio Fnncism Besena
por oito minutos, cumpimentou a Mesa, se,entuários da casa, púbrin presente,
anvidados, e dt§se: "As festa rearizadas em nosso município muito bem rearizada
pelo Poder Executivo. Moro em Rondônia por 41 anos e nunca ouvi farar mar do
sr' Jesualdo Pieres. o asfarto dentro do nosso município se iniciou.,, o presidente
José Antílnio de souza concedeu o uso da Tribuna ao Ercerentíssimo genhor
Gesael Arues por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruenfuáios da àa,
público presente, conuidados, e disse:'euero parabenizar toda a Administração
do nosso município, onde a festa de nosso município foi muito bem organizada.
Estivemos recebendo o senador vardir Raupp e Deputada Federar Marinha Raupp
e o Governador Daniel pereira onde estivemos acompanhando na visita da rede de
esgoto do nosso município. Quero agradecer a presença da presidente da
Asprone da linha 136 aqui nessa sessão de hoje." o presidente José Antônio de
souza onedeu o uso da Tibuna ao Excelentíssimo senhorAmaurilio Fnncisco
de Jesus por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da casa, piblim
presente, mnvidados, e disse: "Tem algumas pessoas que fala que irá anular o
voto nessas eleições, e isso esta errado, pois com isso estará sendo passado o
voto para uma pessoa que talvez não seja a ideal para governar nosso pais. por

isso tem a Ílcha limpa, temos que olhar lá e saber se o candidato cometeu algum

crime. Hoje começou a recuperação da malha asfaltica de alguns quilômetros

dentro de nosso município."o Presidente José Antônio de gouza mnedeu o uso



5-
ESTADO DE RONDÔNIA

pooín 
^úõrsu'uvo 

MUNIcTPAL

"an 
Jü"üi,'íi.o[' on rnBsrpsNrE MEDrcr

@2018'
PIJSNÀRIO II

wn. ,rosÉ

VER. HÀ}IDERSON

À}ÍÀURII,I

d*ú
vER'. tlÍÀRrÀ cusróoro v' s'

vicê-Prêaid€nt€

DE .]ESUS

Ver. Mário Ceaar Nunês

VER. GESÀEL ÀI,VES



ESTADO DE RONDÔNIA

^ PODER LEGISLATIVO MUMCIPAL
CAMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

da Tn'buna ao Exerentíssimo senhor Mário c"u, NrÃi-íotto-irrrrto",
cumpimentou a Mesa, seryentuários da Casa, públia presdtte,.pnuidados, e
disse: " Fiquei muito contente com as programações e a organização dos jogos
comunitários e a festa do nosso município. Esse ano graças a'Deus não houve
algo grave nos festejos do nosso município. Hoje começou a nlarha asfartica do
nosso município. Quero agradecer aos que participaram do JocoM, e agradecer o
Deputado Laerte pero apoio nos jogos. euero agradecer também o diretor de
esporte cesar carhas pero empenho na organização. Estivemos sábado em uma
comitiva que iria inaugurar a rede de esgoto, mas nos não iríamos inaugurar por
conta de não esta finarizada e não fomos inaugurar, pois não esta pronto.,,o
Presidente José An6nio de sottza mnedeu o uso da Tribuna ao Ererentíssimo
senhor Handercon Brito dos santos por oito minutos, cumprimentou a Mesa,
seruentuán1os da Casa, público presente, onvidados, e disse: ?no passado um
membro da igreja do sr ver. Mario cesar me disse que só de não se envorvermos
em corrupção já era o suficiente para aquele cidadão. Estava em conversa com a
Márcia, chefe do gabinete do Deputado Anderson do singeperon, onde o deputado
havia conseguido 100 mir em recurso para os broquetes, porem era entrou em
contato comigo e disse que perdeu o recurso por conta do prazo. Esses 100 mir
será destinado para o SESDEC. euinta-feira da semana passada fizemos uma
visita juntamente com o vereador Amaurilio nas linhas 12g, 14o estivemos na
propriedade do sr" José Luiz;' o presidente José Antônio de souza uncedeu o
uso da Tribuna ao Exelentíssimo senhor Maria c. v da s. Nouais por oito
minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários da casa, públim prcsente,

convidados, e drbse."'Quero parabenizar o sindicado dos trabalhadores rurais pela

festa comemorando no dia 1s/06/18. euero dizer quanto a valorização de ter uma
pessoa mais idosa, pois são pessoas que tem experiência que vão alem da nossa.

Quero parabenizar todos os membros da ASpRoNE. Tivemos a honra de receber

nessa manha aqui na câmara o sr' Jesualdo pires. Tivemos o festival da

Juventude esse final de semana, onde terá varias atividades no clube dos 30,

onde haverá muitas premiações." O Presidente passou a presidência a Vice-

Presidente para Íazer uso da tribuna, cumpn'mentou a Mesa, seruenfuán'os da



5-
ESTÀDO DE RONDÔNIA

poíín lncrsurrvo MUNIcIPÀL

c ÂM;ü-Mir-úrper, oB rnBsropNrE MEDIcI

PI,4IBRIO

vER. JosÉ

VER. À}.{AI'RII,I

@2018.

VER.

Ver. Mário Cêaar Nunês

DE .JESUS

VER. GESÀEL ÀI'I/ES

2o secretário



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATTVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

Casa, públia presente, mnw'dados, e disse: "Quero agradecer'.e p/arabenizar o

Deputado Laerte Gomes por estar sempre colocando récqlsos/ para nosso

município. Esse ano ainda vira três camionetes para nosso mqnicípio destinada a

saúde através de alguns Deputados Federais com a Marinha"Raupp. Quero

parabenizar todos os responsáveis pelo os três dias de festas no nosso município.

Quero agradecer todos os parlamentares que estiveram presente nos festejos, o

Deputado Laerte e o Governador Daniel que esteve esse fim de semana no nosso

município juntamente com os Senador Acir Gurgacz, Deputada Federal Marinha

Raupp o Senador Valdir Raupp. E Hoje recebemos a visita do Sr' Jesualdo Pires."

Leitura para deliberação do Projeto de Lei no 045,046, O47,Ug e 049/2018, de

autoria do Poder Executivo Municipal juntamente com seu parecer, o qual foi

colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade de votos em 1a votação.

A Vereadora Todinha, fez o pedido de dispensa de interstício de 24 horas dos

projetos acima mencionados, e o vereador Amaurilio fez o pedido para votação

englobadamente, os quais foram colocados em discussão, votaçpo, sendo

aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O Presidente

colocou os Projeto de Lei no 045, 046, 047 , O48 e 049/2018 para sua 2a discussão,

votação, sendo aprovados por unanimidade de voto dos senhores Vereadores em

2' votação. Em seguida, o Presidente José Antônio de Souza passou para as

Considera@es Íinais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes na sessão a

Senhora Diretora do Poder Legislativo a Rozária Barros Enis, Assessor Jurídico

Antônio Janary Barros da Cunha e demais servidores: Derick, Ednaldo, Roberto

Pereira, Marilene S. dos Santos, Elizabeth e Ronisson Felicio Vanuchi. Terminou a

sessão quando era 12h43min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em

nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Ronisson Felicio

Vanuchi, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Geral

Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a

Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta

Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.
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